

**Пояснительная записка**  
**к проекту закона Саратовской области «О внесении изменений**  
**в Закон Саратовской области «Об областном бюджете на 2013 год**  
**и на плановый период 2014 и 2015 годов»**

В доходной и расходной части областного бюджета отражены федеральные средства на модернизацию региональных систем дошкольного образования 1013,7 млн. рублей, поддержку сельского хозяйства 248,2 млн. рублей, приобретение оборудования для быстровозводимых физкультурно-оздоровительных комплексов 70,1 млн. рублей, поощрение лучших учителей 3,2 млн. рублей, пособие при устройстве детей в семью 0,2 млн. рублей, выплаты Героям СССР и России 0,1 млн. рублей, уменьшены средства на выплаты безработным гражданам на 20,0 млн. рублей.

Учен возврат в федеральный бюджет полученной дебиторской задолженности по льготному проезду учащихся на пригородном железнодорожном транспорте 0,1 млн. рублей и неиспользованных на 1 января 2013 года остатков средств на социально-экономическое и этнокультурное развитие российских немцев 0,2 млн. рублей. Возврат перечисленных в федеральный бюджет средств на реализацию государственной программы «Доступная среда» в размере 2,1 млн. рублей распределен на те же цели.

За счет складывающейся экономии расходов по обслуживанию внутреннего долга в размере 160,0 млн. рублей и на переселение граждан из аварийного жилищного фонда в размере 38,5 млн. рублей увеличены бюджетные ассигнования на реализацию областных целевых программ «Развитие образования в Саратовской области» на 2013-2015 годы на 2,6 млн. рублей, «Развитие информационного партнерства органов государственной власти Саратовской области со средствами массовой информации» на 2011-2013 годы на 30,0 млн. рублей, «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Саратовской области» на 2013-2020 годы на 38,5 млн. рублей, «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Саратовской области на 2012-2015годы» на 80,0 млн. рублей, компенсацию затрат родителей на воспитание и обучение на дому ребенка-инвалида на 17,4 млн. рублей, по объему резервного фонда на 30,0 млн. рублей.

За счет внутреннего перераспределения на погашение кредиторской задолженности и оплату судебных расходов направлено 49,8 млн. рублей.

Внесены изменения и дополнения в перечень главных администраторов доходов областного бюджета, случаи предоставления субсидий юридическим лицам, адресную инвестиционную программу, уточнены размеры резервного и дорожного фондов.

В целом доходы областного бюджета увеличены на 1317,4 млн. рублей, расходы на 1317,6 млн. рублей с превышением расходов над доходами на 0,2 млн. рублей.

**Министр**

**А.С.Ларионов**